

## ZMLUVA O DIELO č. 71/2018

uzavretá podľa § 536 a násl. Obchodného zákonníka

### 1/ Objednávateľ

Názov: Trnavské osvetové stredisko

Zastúpené: Mgr. Annou Pekárovou

IČO: 36088285

DIČ: 2021475368

Banka: Štátna pokladňa číslo účtu: SK26 8180 0000 0070 0049 0777

### 2/ Zhotoviteľ :

Meno a priezvisko: **František Drgoň**

### 3/ Predmet zmluvy: Lektor tvorivej dielne: výrobky zo slamy a prútia

Názov podujatia: **Malí remeselníci**

Dátum konania: **11. 8. 2018** od: 13,30 hod do: 19,00 hod

Miesto konania: Artpódium pri Zvonici, Červeník

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonať pre objednávateľa odbornú prácu v súlade s predmetom zmluvy.

### 4/ Cena za vykonanie diela: 80 eur brutto

Slovom: osemdesiat eur

Zmluva je zároveň faktúrou a slúži ako daňový doklad. Trnavské osvetové stredisko nie je platcom DPH. Objednávateľ uhradí cenu produkcie po jej uskutočnení prevodom na uvedené číslo účtu.

Zhotoviteľ berie na vedomie, že je povinný splniť si daňovú povinnosť, ak mu takáto daňová povinnosť vznikne podľa právnych predpisov platných v čase uzatvorenia tejto zmluvy.

Zhotoviteľ sa dostaví na podujatie včas.

Objednávateľ je povinný oznámiť príslušnému obecnému úradu konanie verejného podujatia. Objednávateľ môže od zmluvy odstúpiť len z nepredvídaných dôvodov stojacich mimo jeho dosahu (živelná pohroma).

Dôvody odstúpenia je povinný ihneď oznámiť zhotoviteľovi telefonicky a potvrdiť. Ak objednávateľ z dôvodu živelnej pohromy odstúpi od zmluvy 24 hodín pred výkonom predmetu zmluvy nevznikne ani jednej zo zmluvných strán nárok na náhradu vzniknutých nákladov alebo škôd.

Nepriaznivé počasie, malý záujem o vystúpenie a pod. nie je dôvodom na odstúpenie od zmluvy. V tomto prípade je usporiadateľ povinný pre vystúpenie zabezpečiť vhodnú sálu alebo kryté priestranstvo pre výkon predmetu zmluvy.

Zhotoviteľ môže od zmluvy odstúpiť z dôvodov na strane zhotoviteľa (ochorenie, úraz a pod.) Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, pričom jeden zostáva objednávateľovi a jeden zhotoviteľovi. Táto zmluva nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po zverejnení na webovom sídle Trnavského osvetového strediska, ktorým je internetová stránka Trnavského osvetového strediska.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvnými stranami.

Finančná operácia, alebo jej časť je ~~nie je~~ v súlade s osobitnými predpismi ZoD č.: 71/2018. a s rozpočtom na rok 2018.

V Trnave dňa: 6. 8. 2018

**TRNAVSKÉ OSVETOVÉ STREDISKO**

Bratislavská 27  
917 02 TRNAVA

-1- /

*Skrumi*

Objednávateľ

*Dm*

Zhotoviteľ